
Beszámoló a MCSSZ országos Felügyelı Bizottságának 2008. évi 

tevékenységérıl 

 

2008-ban a Felügyelı Bizottság öt taggal mőködöt: Sergyán Szabolcs elnök (I. ker.), 

Kapusy Péter (X. ker.), Riczuné Gecsey Renáta (II. ker.), Ványai László Levente (V. 

ker.), Visnyei Tibor (VI. ker.) 

A Felügyelı Bizottság a 2008. januári ülésén az alábbi határozatokat hozta: 

1-1/2008/FB határozat (egyhangúlag elfogadva) 

Az Országos Intézı Bizottság 2007. november 10-i ülését követıen néhány OIB tag 

vitatta, hogy az ülés határozatképes volt-e. Ennek kapcsán a Felügyelı Bizottság 

megvizsgálta a hivatkozott OIB ülés határozatképességét, melynek eredményeként 

az alábbi javaslatot teszi. A további viták elkerülése és az MCSSZ mőködésének 

fenntartása érdekében az OIB soron következı ülésén az OIB visszamenıleges 

hatállyal erısítsen meg minden egyes olyan határozatot, mely a 2007. november 10-i 

ülésen született. A javasolt eljárás megfelel azon precedens értékő eljárásnak, melyet 

2007-ben két FB tag választása kapcsán a MCSSZ Közgyőlése is alkalmazott. 

 

1-2/2008/FB határozat (egyhangúlag elfogadva) 

A Felügyelı Bizottság a 2006. évi NCA pályázatok vizsgálata során megállapította, 

hogy dr. Roszmusz András cst. volt országos elnök és Nagykáldi Levente cst. fegyelmi 

vétséget követett el, emiatt ellenük fegyelmi eljárást indít. A fegyelmi indítványt a 

bizottság a bizonyítékok teljes körő begyőjtését követıen adja át az illetékes fegyelmi 

bizottságoknak. 

 

1-3/2008/FB határozat (egyhangúlag elfogadva) 

A Felügyelı Bizottság megvizsgálta a XI. kerület létszámát és megállapította, hogy 

jelenleg 4 természetes személy taggal rendelkezik. A bizottság megállapítja 

hatáskörének hiányát és az OIB hatáskörébe utalja az ügy további vizsgálatát. 

 

1-4/2008/FB határozat (egyhangúlag elfogadva) 

A Felügyelı Bizottság elfogadta az ügyrendjét. 

 

1-5/2008/FB határozat (egyhangúlag elfogadva) 

Az országos elnökség OE-47/2007 sz. határozata a Felügyelı Bizottság megítélése 

szerint nem ellentétes az MCSSZ hatályos Alapszabályával. 

 

2008. februárjában megtörtént az átadás-átvétel Csermely László és Sergyán 

Szabolcs között. 

A 2008. májusi Közgyőlés elıtt a Felügyelı Bizottság az alábbi határozatot hozta: 



2-1/2008/FB határozat 
A Felügyelı Bizottság az MCSSZ 2007. évi Közhasznúsági jelentését jelenlegi 
formájában nem fogadja el, mivel a pénzügyi beszámoló nem teljes körő. A 
Felügyelı Bizottság egyben felszólítja az érintett kerületek elnökségét, valamint a 
Dzsembori csapat vezetıit, hogy a pénzügyi beszámoló elkészítéséhez szükséges 
adatokat és iratokat haladéktalanul adják át Tabajdi Márton országos gazdasági 
vezetınek. A Felügyelı Bizottság egyben elítéli az érintett kerületek és a Dzsembori 
csapat jelen helyzet kialakulásához vezetı magatartását, amellyel az MCSSZ 
kiemelten közhasznú státuszának fenntartását veszélyeztetik. 
 
2008 végén a Felügyelı Bizottság birtokába jutottak dokumentumok a RowerWay 

pályázattal kapcsolatban, amik kivizsgálása már 2009-re húzódott át. 

Fentieken túl a Felügyelı Bizottság minden országos közgyőlésen és OIB ülésen 

gondoskodott a képviseletérıl. 

 

Tahitótfalu, 2009. május 18.



 

1. sz. melléklet 

 

A Felügyelı Bizottság beszámolója a 2007. május 19-i Rendkívüli Közgyőlés által a 

Felügyelı Bizottsághoz utalt ügyek kivizsgálásának aktuális állásáról 

 

KGy határozat: A 2006. évi ügyvezetı elnöki, fıtitkári és vezetıtiszti beszámolók 

hiányának okait a Felügyelı Bizottság vizsgálja ki. 

A Felügyelı Bizottság írásban kérte a korábbi országos ügyvezetı elnököt, az 

országos fıtitkárt és az országos vezetıtisztet, hogy számoljanak be a 2006. évi 

beszámolók elmaradásának okairól. Mindhármuk válaszából kiderül, hogy nem 

kaptak tájékoztatást arról a megállapodásról, amely az országos elnökség átadás-

átvétele során Dr. Roszmusz András és Buday Barnabás között kötetett, amelynek 

értelmében a 2006. évrıl a korábbi elnökség tagjai számolnak be.  

 

KGy határozat: A 2006. évi ügyvezetı elnöki, fıtitkári és vezetıtiszti beszámolók 

elmaradásának körülményeinek vizsgálata után a Felügyelı Bizottság tegyen 

javaslatot a mulasztás következményeirıl, esetleges szankciókról. 

A Felügyelı Bizottság úgy ítéli meg, hogy a beszámolók elmaradása miatt nincs 

szükség további teendıkre, esetleges szankciókra.  

KGy határozat: A 2007. április 27-29. között nyitva hagyott székház ügyét a Felügyelı 

Bizottság vizsgálja ki, és tegyen jelentést, és javasoljon a felelısökre további eljárást. 

A Felügyelı Bizottság az ügyben meghallgatta Solymosi Balázst, aki elismerte, hogy 

az ı hibájából, de nem szándékos mulasztásából, maradt nyitva a székház. Az 

emeleti ajtó csak be volt hajtva, nyitott állapotát távozáskor az utcáról nem lehetett 

látni. A székház nyitva maradása miatt semmi nem tőnt el a székházból.  

A Felügyelı Bizottság felhívja minden cserkész figyelmét, hogy az ingatlanok 

vagyonbiztonságára nagyobb mértékben figyeljenek a jövıben. 

 

KGy határozat: A Közgyőlés felkéri a Felügyelı Bizottságot, hogy a Cserkészbolt Kft. 

ügyében kezdeményezzen vizsgálatot, mely Legeza László szerint szünetelteti 

tevékenységét,mégis az FB elnökének beszámolója alapján eladója által nyitva tart, 

és pénzforgalmat bonyolít, majd a vizsgálat fényében tegyen javaslatot a 

továbbiakra. 



A Felügyelı Bizottság elsı lépésként cégkivonat alapján megvizsgálta a Cserkészbolt 

Kft. jelenlegi helyzetét. A cégkivonatból kiderül, hogy a Cserkészbolt Kft. ügyvezetıje 

és cégjegyzésre önállóan jogosult képviselıje Vikár Béla. A Cserkészbolt Kft. több 

évre visszamenıleg nem számolt be éves tevékenységérıl sem a Bíróság, sem az 

MCSSZ felé, pedig az MCSSZ a Cserkészbolt Kft. egyszemélyi tagja.  

A Felügyelı Bizottság megállapította, hogy a Cserkészbolt Kft. nem mőködik a jogi 

elıírásoknak megfelelıen, de hatáskör hiányában nem tud ezen a helyzeten 

változtatni. A Felügyelı Bizottság felkéri az Országos Elnökséget, hogy vizsgálja ki a 

Cserkészbolt Kft. helyzetét és tulajdonosi jogait gyakorolva vagy szüntesse meg a Kft.-

t, vagy nevezzen ki az idıközben elhunyt ügyvezetı helyére új ügyvezetıt, akinek 

irányítása mellett biztosított a Kft. jogszerő mőködése. 

 

KGy határozat: A Felügyelı Bizottság vizsgálja ki, hogy az OIB elnökétıl miért nem 

kapott a Közgyőlés beszámolót az OIB 2006. évi munkájáról, és tegyen javaslatot a 

további szankciókat illetıen. 

A Felügyelı Bizottság írásban megkereste az ügyben Hegyi Lászlót, aki szintén írásban 

a következıket válaszolta: „A kéréses beszámolót azért nem tartottam meg, mert az 

nem szerepelt a napirenden. A kiküldött meghívóban, amit nem mindenki  kapott 

kézhez idıben – többek között én sem –, ismereteim  szerint csupán annyi szerepelt, 

hogy a rendkívüli közgyőlésen „Beszámolók” fognak elhangzani. Miután semmilyen 

hivatalos értesítést nem kaptam arra nézve, hogy ezek közé értendı az általam 

megtartandó (a testület által elızetesen tárgyalandó) OIB-beszámoló is, ami 

(mármint a hivatalos értesítés) rendkívüli közgyőlés lévén indokolt lett volna, 

tudomásul vettem, hogy az év során még esedékes rendes közgyőlésen fog rá sor 

kerülni.” 

A Felügyelı Bizottság helytállónak érzi Hegyi László érvelését és reményét fejezi ki, 

hogy a beszámoló a november 24-i (határozatképtelenség esetén november 25-i) 

Közgyőlésen elhangzik. Amennyiben ez nem történik, a Felügyelı Bizottság folytatja 

vizsgálatát. 

 

KGY határozat: A Közgyőlés felkéri a Felügyelı Bizottságot, hogy vizsgálja ki az 

irattározási rendet, illetve nézzen utána, kinél vannak még szövetségi irattárból 

hiányzó anyagok, ezeket juttassa vissza, és fogalmazzon meg javaslatot a további 

lépéseket illetıen. 

A Felügyelı Bizottság Vincze Orsolya Országos Fıtitkárt hallgatta meg az ügyben. Ez 

alapján a következık jelenthetık ki. 

• Ormay József korábbi fıtitkár átadta Vincze Orsolyának az iratokat a 2006. 

májusi Közgyőlést követıen. 



• Ezt követıen az újonnan keletkezı iratokat nem az MCSSZ székházában, 

hanem az IKSZI-ben tárolták. 

• A 2006. novemberi OIB ülésen határozat született az aktuális irattározási 

teendıkrıl, ennek értelmében Vincze Orsolya átadott minden iratot Dr. 

Roszmusz Andrásnak. Ezt követıen az iratok egy része Nagykáldi Leventéhez 

került. 

• 2007. márciusában az Országos Elnökség átadás-átvétele során az iratok 

átadásra kerültek az új Országos Elnökség felé, ám néhány további irat 

Nagykáldi Leventéhez került. 

A Felügyelı Bizottság tudomására jutott, hogy az iratok egy része Nagykáldi 

Leventénél van. Ezek között pályázati elszámolások is vannak, melyek közül 

Nagykáldi Levente a mai napig nem adott át mindent az MCSSZ irattárába. Az iratok 

irattárba kerülése érdekében a Felügyelı Bizottság november 14-i ülésén úgy 

határozott, hogy kezdeményezi az Országos Elnökség és a Felügyelı Bizottság 

együttes ülését a további teendık megvitatása érdekében. Amennyiben az ott 

megfogalmazott lépéseket követıen sem szolgáltatja vissza Nagykáldi Levente a 

nála lévı iratokat, akkor a Felügyelı Bizottság – törvényességi felügyeleti jogkörével 

élve – törvényi úton kényszeríti ki az elszámolást és az iratok átadását. 

 


